

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:517549-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Analityczne lub naukowe pakiety oprogramowania  
2020/S 212-517549**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 209-509789)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Instytut Nauk Geologicznych Polskiej Akademii Nauk

Krajowy numer identyfikacyjny: 5250008896

Adres pocztowy: ul. Twarda 51/55

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-818

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Beata Osłowska-Lesiak

E-mail: [beatao@twarda.pan.pl](mailto:beatao@twarda.pan.pl)

Tel.: +48 226978724

Faks: +48 226206223

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.ing.pan.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/ingpan>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Dostawa oprogramowania do interpretacji danych sejsmicznych wraz licencją i wsparciem technicznym

Numer referencyjny: DZP-2310-4/2020

**II.1.2) Główny kod CPV**

48461000 Analityczne lub naukowe pakiety oprogramowania

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest dostawa jednostanowiskowego, specjalistycznego oprogramowania do interpretacji danych sejsmicznych wraz z bezterminową licencją i wsparciem technicznym do dnia 30 września 2022 r.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

27/10/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 209-509789](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/11/2020

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 10/12/2020

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/11/2020

Czas lokalny: 11:05

Powinno być:

Data: 10/12/2020

Czas lokalny: 11:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**